[image: image51.png]e Prueba de Acceso a Ciclos Formativos de GRADO SUPERIOR

Seguin RESOLUCION de 23 de Noviembre de 2010 (BOCM 15/12/2010)
Turno General — Mayo - 2011

Parte Comuin; Ejercicio de Fundamentos de Matematicas

ONSEJERIA DE EDUCACION

Comunidad de Madrid





[image: image52.png]DATOS DEL CANDIDATO i

APELLIDO:!

Identificacion:

Instituto de Educacion Secundaria:





http://apruebalasmates.blogspot.com
[image: image51.png]
[image: image52.png]

[image: image1.png]LA DURACION ES: 1 Hora y 30 Minutos




[image: image2.png]INSTRUCCIONES GENERALES

o

o

Mantenga su documento de identificacion en lugar visible durante la realizacién del Ejercicio
(DNI, Pasaporte,....)

Lea detenidamente los textos, cuestiones o enunciados antes de responder.

Realice en primer lugar las cuestiones que le resulten mas sencillas.

Cuide la presentacion y escriba la respuesta o el proceso de forma ordenada y con grafia
clara.

Una vez acabado el ejercicio, reviselo meticulosamente antes de entregarlo.

No esta permitido la utilizacién ni la mera exhibicién de diccionario, calculadora, teléfono movil
o cualquier otro dispositivo de telecomunicacién.

Entregue esta hoja al finalizar el Ejercicio.





[image: image3.png]CRITERIOS DE CALIFICACION

.

La valoracion de este Ejercicio es entre 0y 10 sin decimales.

Se valorara la comprension de las cuestiones planteadas, asi como la buena presentacion.
Se indica a continuacion la puntuacion de cada una de las cuestiones que constituyen el
Ejercicio de Fundamentos de Matematicas.

Cuestion 12.- 2 Puntos.

Cuestion 22.- 3 Puntos.

Cuestion 3°.- 3 Puntos.

Cuestion 4°.- 2 Puntos.
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Calificacion NUMERICA
Sin decimales
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Un comerciante ha comprado un ordenador y una impresora y ha pagado en total por ambos articulos
470€. Después los ha vendido aumentando el precio del ordenador en un 20% y el precio de la
impresora en un 30%. De esta forma ha obtenido por la venta de los dos articulos un total de 570€.
Averigiie cuanto pag6 el comerciante por cada uno de los articulos.

Solucién
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El comerciante pago 410 por el ordenador y 60 por la impresora.
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a).- Indicar cual es el lugar geométrico de los puntos del plano que distan 5 unidades del punto A (2, 3).
b).- Calcular su ecuacion.

c).- Determine cudles de los siguientes puntos pertenecen al lugar geométrico: D (6,6), E (4.7).

d).- Determine la posicién relativa del lugar geométrico y la recta r: 3x -4y + 4 =0.

Solucion




a)El lugar geométrico de los puntos del plano que equidistan de un punto fijo llamado centro se llama circunferencia
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o bien elevando al cuadrado los dos miembros de la ecuación.
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c) Sustituimos las coordenadas de los puntos en la ecuación de la circunferencia:
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Sí, cumple, el punto (6,6) pertenece a la circunferencia
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No cumple, el punto (4,7) no pertenece a la circunferencia:

d)
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Otra forma de hacerlo es con el discriminante, si el discriminante es mayor que cero, la circunferencia y la recta tendrán dos puntos en común, serán secantes.
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[image: image35.png]3%.- En una uma hay nueve bolas numeradas del 1 al 9. Hallar la probabilidad de que al extraer dos
bolas de forma consecutiva y sin restitucion, estas sean las dos pares o las dos impares.

Solucién
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[image: image39.png]42.- Desde el extremo superior de un poste vertical hay tendido un cable hasta el suelo. E

cable sigue una linea recta y el punto del suelo en el que esta fijado se sitla a 5 m del pie de

12

poste. El cable forma con el suelo un angulo a cuyo seno es igual a o

a) Calcule cos a.
b) Determine la altura del poste y la longitud del cable.

Solucién




[image: image40.png]Sm





[image: image41.wmf]®

=

+

®

=

1

cos

13

12

)

2

2

a

a

a

sen

sen

a



 EMBED Equation.3  [image: image42.wmf]®

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

1

cos

13

12

2

2

a



 EMBED Equation.3  [image: image43.wmf]®

=

+

1

cos

169

144

2

a



 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]®

=

-

=

-

=

169

25

169

144

169

169

144

1

cos

2

a



 EMBED Equation.3  [image: image45.wmf]®

=

169

25

cos

a



 EMBED Equation.3  [image: image46.wmf]13

5

cos

=

a



[image: image47.wmf]®

=

=

l

hipotenusa

contiguo

cateto

b

5

cos

)

a



 EMBED Equation.3  [image: image48.wmf]metros

l

l

13

5

13

5

=

®

=



[image: image49.wmf]®

=

=

l

h

hipotenusa

opuesto

cateto

sen

b

a

)



 EMBED Equation.3  [image: image50.wmf]metros

h

h

12

13

13

12

=

®

=


[image: image53.png]31 de Mayo 2011
e S NS Hed



[image: image53.png]          http://apruebalasmates.blogspot.com

_1370422252.unknown

_1373349106.unknown

_1373349498.unknown

_1373349565.unknown

_1373349683.unknown

_1373349732.unknown

_1399443756.unknown

_1373349703.unknown

_1373349640.unknown

_1373349537.unknown

_1373349457.unknown

_1373349480.unknown

_1373349390.unknown

_1373348759.unknown

_1373348866.unknown

_1373349092.unknown

_1373348801.unknown

_1370422287.unknown

_1370422393.unknown

_1370422559.unknown

_1370422354.unknown

_1370422274.unknown

_1370420624.unknown

_1370420981.unknown

_1370422141.unknown

_1370422172.unknown

_1370421042.unknown

_1370420955.unknown

_1370420969.unknown

_1370420631.unknown

_1370420361.unknown

_1370420427.unknown

_1370420522.unknown

_1370420579.unknown

_1370420377.unknown

_1370412513.unknown

_1370412542.unknown

_1370412415.unknown

